

注意!便血可能不是痔疮而是肿瘤

世博高新医院开展大肠肿瘤筛查 邀您一起来 报名电话2326666

4月1日至4月30日,世博高新医院开展大肠肿瘤普查活动。本次大肠肿瘤普查为结肠镜检查,以左半结肠为主,年龄40岁以上(有息肉、肿瘤家族史的可放宽至35岁)人群,可参加此次普查活动。

为了给患者提供方便,同时减轻其经济负担,本次普查优惠力度空前。本次大肠肿瘤普查检查项目包含术前血常规、心电图、凝血四项、感染四项检查,肠道准备

(含药物)和肠镜检查。普通肠镜检查原价840元,现在只需要260元。无痛肠镜检查(含麻醉)原价1640元,普查期间只需要480元。

痔疮、便血可能是肠肿瘤

随着居民生活水平的提高,大肠癌在我国发病率上升很快。目前我国去医院就诊的大肠癌患者以中、晚期居多。

其中,便血是恶性肠肿瘤

的明显症状之一。然而很多人缺乏一种正视便血的态度,有人发现便血却当成痔疮置之不理。出现便血症后,及时到医院检查治疗显得尤为重要。

近年来,随着每年推行的肠肿瘤民心筛查的推进,市民定期肠肿瘤筛查的意识也越来越强。

本次大肠肿瘤筛查,引进肠镜检查,与资深专家指诊进行完美结合,能快速、清晰地发现肛门的任何细

微病变,准确诊断后配合肛肠专家联合会诊给出最好方案。

定期检查排除肿瘤风险

对于比肠肿瘤发病率高得多的痔疮,人们更是习惯性忽视。在很多人的观念里,虽然意识到“十人九痔”的高发病率,却往往忽视治疗,造成“十痔九不治”的现状。

对此,世博高新医院内

镜中心专家特别提醒大家:内痔和肠肿瘤早期一般以无痛便血为主,血液呈鲜红色或暗红色。最好第一时间到正规医院做肠镜检查,以免错过最佳治疗时期。

通过早期筛查和规范治疗,恶性肿瘤生存率可得到改善。大肠疾病早发现,治疗康复率极高。市民应根据痔疮不同时期进行针对性治疗,包括药物治疗和无刀除痔等,以达到良好的治疗效果。

胸部不适去就诊 竟然患上心脏病

世博高新医院精准诊断巧手术 多年顽疾消除

今年50多岁的陈先生(化名)自打6年前就时常出现胸部不适的症状,最近一段时间,不适越发严重,他才来到世博高新医院就诊。经过检查,医生发现,陈先生的冠状动脉存在严重的狭窄和闭塞,医院顺利为其实施经皮冠状动脉支架植入术,放入3个支架,大大缓解了病情。

胸部不适6年 竟是心脏病在作怪

市民陈先生在多年以前就常常觉得胸部不适,但因为这样的不适常常只是一瞬间,很快就能得到缓解,所以

并未引起陈先生的重视,只是吃点止痛药作为缓解。然而最近几天,他的不适却突然加剧,常常在睡眠时突发严重的胸部胀痛,而且发作时间也比之前要长得多,陈先生对此紧张不已,于是来到世博高新医院就诊。

世博高新医院心血管内科主任任俊成向记者介绍,陈先生虽然只有50多岁,但已经有了近40年的烟酒史,且患有高血压。“因为患者的症状不典型,我们首先为他做了心电图检查,但奇怪的是,心电图显示患者心脏情况正常。但考虑到患者确实存在不适症状,我们之后又对其

进行冠脉造影检查,发现陈先生的左前降支、回旋支、右冠状动脉等都出现了不同程度的狭窄和闭塞,其中最严重的右冠状动脉狭窄85%。”任俊成主任告诉记者。最终,医生确诊陈先生为冠状动脉粥样硬化性心脏病,并给出了相应的治疗方案,患者最终选择做冠状动脉支架植入手术。

植入3枚支架 打通生命通道

据了解,支架植入术不像传统的外科手术那样要“开膛破肚”,而是通过细小

的导管,经血管到达病变部位,由此进行操作,完成诊断和治疗,所以痛苦小,风险相对较低。因为病人心脏的3支血管都出现了问题,这一次手术,只能先处理病情较为严重的右侧血管,左侧血管还要等本次手术结束后一段时间择期再做手术。

经过为期3天的准备,医生为陈先生实施了经皮冠状动脉支架植入术,手术首先经桡动脉穿刺,借助各种导管、导丝到达狭窄的右冠状动脉口,采用介入技术为其疏通严重狭窄的心脏右主干动脉,同时放置支架以支撑狭窄的动脉,使其复原。手术

准备充分后,医生先用球囊扩张患者的右冠状动脉狭窄处,然后应用特殊技术在右冠状动脉狭窄处分别植入药物支架3枚,手术虽然难度较大,但过程顺利,经过2小时的紧张操作,手术顺利结束。

经过观察,病人各项生命体征平稳,对治疗结果非常满意,目前已经出院。任主任提醒,绝大多数心血管疾病是可以平衡饮食、增加运动、戒烟限酒等健康的生活方式来预防的。在日常生活中学会自我管理,建立良好的健康的生活方式,对心脏病患者而言,至关重要。

桓台县实验中学:

举行读书漂流活动

近日,桓台县实验中学开展了主题为“传递书香,阅读分享”的图书漂流活动。各班组织学生筛选自己最爱读的图书参与漂流。同学们可以借阅或购买喜欢的图书。最后,教务处组织对图书漂流情况进行了总结。(卢静 岳文佳)

高青县新徐小学:

开展“不吸烟,我健康”主题活动

日前,高青县李木镇新徐小学开展了“不吸烟,我健康”主题活动。活动的开展,进一步提高了师生对吸烟危害健康的认识,为营造健康、清洁、禁烟的良好社会环境奠定了坚实的基础。(赵孔森)



全县初中校长论坛 日前,沂源县召开全县初中校长论坛会。沂源县实验中学周校长做了以“创新管理激活活力,优化队伍提素质”为题的报告论坛。(张善武)



校园欺凌专项整治 为防范校园欺凌事件的发生,有效降低校园欺凌事件的危害,近期,桓台县起凤镇起凤小学开展校园欺凌专项整治活动。(王会)

张店九中:

学法规 强师德

近日,张店九中启动新学期师德学习周,组织教师学习法律法规。此前,该校制定师德学习周实施方案,精心选取学习内容,进一步提高师德修养,树立更好的师德形象,真正做到“依法执教,以德育人”。(商明珠)

张店十一中:

加强校园安全教育

第23个“全国中小学生安全教育日”期间,张店十一中组织开展“平安校园行”主题教育活动。学校邀请社区民警为学校学生讲解安全常识。同时让学生参与安全小游戏,让学生在快乐中学习安全知识和技能。(王新星)



安全逃生演练 为进一步增强师生消防安全意识,提高自救防范能力,日前,沂源县荆山路幼儿园进行了消防安全逃生演练。(夏巧凤 王法慧)



安全教育日班会 在全国第23个中小学生安全教育日之际,为切实提高学生安全意识,沂源县鲁山路小学积极开展安全教育日主题班会活动。(王晗 高红)

高青县实验小学:

开展读书交流活动

为构建教师专业成长平台读书,近日,高青县实验小学举办了“相约书香世界”2018年第一期读书汇报交流活动。本月读书交流会由语文教研组主持,并选拔了任立敏等5名教师代表向全体教师做了读书汇报。(李怀艳 陈杨)

高青县黑里寨学区:

治理有偿补课

为切实加强师德师风建设,高青县黑里寨学区组织开展了“树师德、正师风”治理有偿补课专项活动。通过广泛宣传、全面自查自纠、集中治理查处等措施,持续保持治理教师有偿补课的高压态势。(周强)



最美教师宿舍评比 为给教师营造一个健康舒适的工作、生活环境,近日,沂源县燕崖镇中心小学组织开展了“最美教师宿舍”评比活动。(李彩)



跑操观摩比赛 为培养学生集体荣誉感,形成全员参与、强身健体、阳光运动的校园氛围,近日,沂河源学校小学部举行了跑操观摩比赛。(王世玲)

张店区铝城一中:

召开艺体工作部署会

为进一步明确工作任务和努力方向,加强团队合作意识,近日,张店铝城一中召开新学期艺体工作部署会。会上,明确了本学期的艺体工作主要目标和任务要求。本次会议为新学期艺体工作的有序开展奠定了基础。(崔丹)

张店六中:

唱响新时代,绽放生命力

为进一步推动校园精神文明建设,近日,张店六中举办了“不忘初心,唱响新时代”合唱比赛。歌声慷慨激昂,唱出了六中学子的精神风貌,表达了学生们“胸怀中国梦,誓做好儿郎”的信心和决心。(黄友珍)



搭建家园交流平台 为发挥家长在幼儿园管理中的作用,日前,沂源县张家坡镇中心幼儿园召开了家长委员会会议,搭建家园交流平台。(魏先爱 王莉秀)



感恩父母在行动 新学期伊始,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校积极开展了“国家资助祝我圆梦反哺跪乳感恩父母在行动”系列活动。(夏红军)

临淄二中:

评选“读书明星、书香家庭”

近日,临淄二中举行了“读书明星,书香家庭”评选活动,通过“我与书手抄报”评选,申报报名填写读书成就、演讲比赛等形式进行选拔。此次活动的开展,为今后更深入地开展读书活动积累了经验,激发了同学们的读书热情。(郑军)

临淄区皇城一中:

启动“科技活动月”活动

为培养学生良好的科学素质,近日,临淄区皇城一中“科技活动月”活动启动。在科技活动月期间,将开展科技主题电影观看、参观区青少年科技馆,出一期科技专题手抄报等活动,促进学生创造力的提高。(李波)



春季逃生演练 为强化防火防灾意识,预防和减少火灾事故发生,近日,沂源县鲁村镇草埠中心完小开展了春季消防安全逃生演练。(唐青悱)



资助育人专题培训 为贯彻落实宣传好党和国家教育资助政策,近日,沂源县河湖中学组织全校教师培训,让资助政策深入每名教师心中。(唐加清)